

# 长春一洗钱团伙被一锅端

该团伙帮助电信网络诈骗组织洗钱,涉案金额近600万元

长春市公安经开分局进一步深化打击治理电信网络诈骗违法犯罪力度,立足岗位履职尽责,深挖犯罪利益链条。4月30日,“断卡”行动再传捷报,分局专案组成功打掉一个帮助电信网络诈骗组织洗钱的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案金额近600万元。

按照公安部电信网络诈骗侦办平台推送线索,4月8日,经开分局金安派出所抓获涉嫌“帮信”犯罪嫌疑人马某。马某曾连续多次办理银行卡,且卡内资金流水超过百万元,与其日常收支严重不符。落网后,马某拒不交代任何犯罪事实,案件一度陷入僵局。

为进一步打开案件缺口,分局成立专案专班,不断扩展审讯思路,在强大的攻势下,马某不仅交代了自己贩卖银行卡的犯罪事实,还主动交代同伙陈某、王某也曾贩卖银行卡的犯罪事实。民警雷霆出击,次日将犯罪嫌



疑人陈某、王某抓捕到案。

随着案件的进一步深挖,该“帮信”洗钱犯罪链条逐渐浮出水面,在分局网安大队的技术支撑下,通过进一步加大审查深挖力度,综合研判资金流向,发现“上线”刘某最终取款地在福建省某市。锁定了“上线”刘某的行踪后,金安派出所教导员马上带领网

安大队、金安派出所民警奔赴福建省,经过深入走访和摸排,转战多地,4月30日,一举抓获非法收售银行卡犯罪嫌疑人刘某。

目前,马某、陈某、王某、刘某四人均已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步工作中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

## 长春二道交警走入敬老院献爱心

5月1日上午,长春市公安局交警支队二道区大队窗口人员在秩序科教导员周海涛和车宣科科长王代军的带领下,走入二道区赛诺敬老院进行慰问。

上午9点10分,所有人员带着慰问品走进了敬老院开展慰问活动。在院长的介绍下,了解了敬老院的基本情况和服务理念,之后大家踊跃参加实践活动,有的来到食堂和工作人员一起包饺子,为老人准备爱心午饭;有的帮助老人打扫卫生,陪老

人聊天,听各位老人讲述自己的经历,细心的女同志则帮老人梳起头发,现场氛围祥和,如一家人一样充满了欢乐。

二道区交警大队为老人们准备了新鲜的水果并送到老人手中,看着老人幸福的笑容和紧握的双手,大家都表示不虚此行,深受感动。活动结束后,应老人们要求,所有参加慰问人员与他们合影,每一位老人脸上都露出了开心的笑容。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21116期开奖公告

本期开奖号码:4 1 4 销售金额:28179882元。

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4899注	1040元	5094960元
组选3	9157注	346元	3168322元
组选6	0注	173元	0元

### 中国体育彩票排列5第21116期开奖公告

本期开奖号码:4 1 4 3 2 销售金额:14633632元。

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

## 父亲无证酒驾接娃放学 这种“父爱”要不得

父母的言行就是孩子最好的老师,交通安全教育更是如此,然而偏偏有些家长反其道而行之。5月1日晚,长春交警在酒驾夜查中,查处了一起载着孩子酒驾的交通违法行为。

1日晚,长春市公安交警支队朝阳大队民警正在辖区进行酒驾夜查,一辆白色SUV机动车见前方设卡后,突然变更车道,向右侧胡同驶去,当驾驶员发现了胡同内的另一组警力后,又突然左转入人行步道。将

驾驶员成功截停后,打开车后门,民警立即闻到了车内扑鼻的酒气,随即将驾驶员传唤至警车,此时民警发现车内除了驾驶员外,竟然还有一名孩子。

将驾驶员带到警车内,民警兵分两路,一组警力对驾驶员进行调查,另一组警力负责安抚孩子,以防孩子受到惊吓。另一方面,由于驾驶员无法提供相关证件,民警运用人像比对进行查询,经查,该驾驶员驾驶证已

经处于吊销状态。而对其进行酒驾排查后,该驾驶员检测数值也已达酒驾标准。随后民警将驾驶员传唤至交警队进行进一步调查。

经民警询问,驾驶员承认了其涉嫌无证驾驶机动车以及饮酒后驾驶机动车共两项违法行为。在将车内孩子妥善安置后,民警对其进行了相应处罚。目前案件还在进一步审理当中。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 1.24亿! 超级大乐透10亿大派奖 助力开出亿元大奖

932万余元基本投注奖金+444万余元基本投注派奖奖金+745万余元追加奖金+355万余元追加派奖奖金)追加投注一等奖,花落四川成都,2注为932万余元基本投注一等奖,分落江西、浙江。

上期一等奖派奖奖金2000万元未送出,本期一等奖共派奖4000万元,由于派奖只针对追加投注进行,本期一等奖中奖者仅来自四川的幸运购彩者进行了追加投注,独享4000万元一等奖派奖奖金,从而催生了1.24亿元大奖的诞生。

数据显示,四川中出的5注追加投注一等奖全部出自成都市北区一体彩实体店。中奖彩票为一张追加5倍投注的胆拖复式票,投

入金额465元,其中追加一等奖5注、四等奖150注,在10亿大派奖的助力下,单票收获奖金1.24亿元,成为超级大乐透历史上中出的第19个亿元大奖,目前排名第14位。

购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,为体育事业和社会公益事业助力。为感恩回馈广大购彩者对公益事业的支持,超级大乐透开展10亿元大派奖活动,所有奖级都派奖,3元最高可中得3600万元,追加投注即可参与,为惊喜加码,从而成就了本次1.24亿元大奖的诞生。派奖活动还在继续,下一个幸运儿会是谁?一起期待!

### 超级大乐透亿元大奖一览

排名	奖金	期号	出奖地
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	山东省淄博市
2	3.00亿	2019年4月13日第19041期	山东省泰安市
3	2.69亿	2020年10月21日第20104期	浙江省舟山市
4	2.67亿	2015年1月19日第15008期	湖北省武汉市
5	2.56亿	2012年6月27日第12074期	江苏省苏州市
6	2.48亿	2011年8月29日第11101期	湖北省武汉市
7	2.14亿	2016年7月23日第16085期	江苏省苏州市
8	1.83亿	2013年2月16日第13017期	广东省中山市
9	1.80亿	2019年4月17日第19043期	青海省西宁市
10	1.77亿	2011年6月27日第11074期	重庆市
11	1.72亿	2015年4月13日第15041期	四川省成都市
12	1.44亿	2019年12月21日第19146期	山东省枣庄市
13	1.28亿	2020年4月25日第20028期	广东省深圳市
14	1.24亿	2021年5月5日第21050期	四川省成都市
15	1.17亿	2015年2月16日第15020期	湖北省恩施市
16	1.16亿	2014年12月20日第14149期	江苏省徐州市
17	1.11亿	2019年3月6日19026期	江苏省盐城市
18	1.02亿	2012年12月8日第12144期	安徽省蚌埠市
19	1.00亿	2019年6月17日第19069期	江苏省南京市

## “公益体彩 快乐操场”湖北再出发 送教助学携爱同行

4月29日,2021“公益体彩快乐操场”——湖北“体育支教捐赠”活动在武汉体育学院举行。

武汉体育学院党委书记徐雁冰、湖北省体育局副局长周勇、中华全国体育基金会专项基金部部长苏开项、湖北省体彩中心主任雷选沛以及支教志愿者代表共同参加了本次活动。

现场大家畅谈公益助学,参会嘉宾向武汉体育学院和支教志愿者团队颁发捐赠牌匾、志愿者支教证书并进行出征授旗,同时武汉体育学院支教志愿者代表进行了发言。

### 为爱出发 情暖校园

本次“公益体彩快乐操场”

活动由国家体彩中心、中华全国体育基金会主办,湖北省体彩中心、武汉体育学院承办。

武汉体育学院共派出30名体育专业在校大学生,奔赴巴东县、大悟县2县10所乡村学校,进行为期3个月的支教工作,期间将承担学校的体育课程设计和教学、课余体育活动指导、体育社团训练、课间操、校运会组织,同时还会参与学校体育教育、训练、科研相关的日常工作。

春风化雨育桃李,润物无声洒春晖。“十三五”期间,湖北体彩筹集体彩公益金逾115亿元,为湖北体育强省建设和国

家公益事业发挥了重要作用。近年来,先后出资200多万元,开展“体彩伴你成长”贫困大学生关爱活动,资助了300多名贫困学子。

### 焕新出发点燃梦想

“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心自2012年发起的公益活动,为边远地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程,旨在培养孩子们的健康理念和健身意识。截至2020年底,活动已向3555所贫困边远地区中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生,受到社会各界广泛关注和认可。

为进一步促进“体教融合”,2021年“公益体彩快乐操场”活动全面升级,将以开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,以此激发学生对于体育的兴趣,全方位帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。今年活动还将走进四川、云南、贵州、辽宁、宁夏、河南和福建等省份。

2013年国家体彩中心和中华全国体育基金会共同发起设立“体彩乐善基金”,其中,“公益体彩快乐操场”就是“体彩乐善基金”主要组织实施项目之一。

用爱心传递温暖,以责任担当。国家体彩中心相关部门负责人接受采访时说:“作为国家公益彩票,中国体育彩票已累计筹集超5800亿元公益金,筹集的公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业,今后体育彩票将继续助力公益事业和体育强国建设,向公众传播向上向善的社会正能量。”

种下一棵树木,收获一片绿荫;献出一份爱心,托起一份希望!站在新的征程上,“公益体彩快乐操场”将为乡村教育事业、为乡村青少年身心健康发展,贡献新的力量!